


Vážení spoluobčané,

stalo se tradicí, že  úvodník v letních měsících je zaměřen především na kulturní dění v
obci a okolí, které je na Konstantinolázeňsku již řadu let velmi pestré. Nejinak tomu bu-
de i letos v srpnu. Do druhé poloviny se nám přehoupne  Hudební pergola, jejíž první část
vrcholila hojně navštíveným vystoupením zimbabwského souboru Iyasa. V srpnu nás če-
kají další příjemné koncertíky, které odstartuje se svým akustickým projektem známý ky-
tarista a zpěvák Zdeněk Bína v duu s Janem Urbancem. V druhé polovině srpna nám za-
hraje česká folková legenda Vojta Kiďák Tomáško, který u nás v minulosti již několikrát
vystoupil se svým duši lahodícím repertoárem. A na závěr třetího ročníku prázdninové
pergoly nám ještě rozproudí krev šedesátá léta a nesmrtelný rock"n"roll v podání kla-
tovských The Shower. Tito mladíci za 15 let trvání skupiny známé hity vypilovali k do-
konalosti a přidali i autorské kousky.     
Podesáté se letos sejdou příznivci country a folku na Lázeňské struně, která oslaví kula-
té narozeniny dvoudenním programem. V pátek večer program zahájí legendární a na
Konstantinolázeňsku velmi oblíbení Taxmeni s plnohodnotným koncertem. Psát o této
skupině cokoli navíc je asi jako nosit dříví do lesa. Sobotní část festivalu odstartuje v půl
třetí premiérovým vystoupením na struně domácí, výhradně rodinná (Fischerovi) kape-
la z Břetislavi Bluegrass Fany. Následně se představí na festivalu host ze Slovenska -
skupina Karpatské horké. Muzikanti kapely žijící na kraji Karpat se svojí netradiční hud-
bou tak trošku vzdáleně připomínají známý Čechomor. V 17:20 hodin se objeví na podiu
jeden z nejlepších českých country kytaristů, zpěvák, multiinstrumentalista, skladatel a
producent Petr Kocman se skupinou PK band, který působil 12 let po boku Honzy
Vyčítala v legendární a nejstarší české country kapele Greenhorns. Od dětství byl zván
jako speciální host do koncertních programů předních českých představitelů country
hudby (např. Michal Tučný, Fešáci, Pavel Bobek, Věra Martinová, Honza Nedvěd,
František Nedvěd, Karel Černoch, Rangers - Plavci, Tučňáci atd. Následovat bude se-
skupení, resp. kytarové trio, Náhlá změna s Lubošem Hrdličkou - zakládajícím členem
skupiny Nezmaři. Bude to hodinka folkového pohlazením po duši. Krátce po osmé hodi-
ně večer se na podiu objeví speciální host festivalu, legenda českého bigbeátu Vladimír
Mišík se svým akustickým projektem Vladimír Mišík čundrgrunt. Podobně jako vloni při
koncertu seskupení Ivan Hlas trio nás čeká skvělý hudební zážitek. Finále jubilejního roč-
níku struny obstará česká bluegrassová první liga Cop a Míša Leicht. K tomu opět není
co dodat, prostě finále jak má být. 
Věřím, že letošní ročník struny se zařadí mezi ty nejpovedenější festivaly v desetileté his-
torii, ať už nás potká počasí jakékoli. Předprodej lístků byl zahájen 27. 7. na obecním ú-
řadě a v infocentru.

Karel Týzl, starosta obce

O B E C2

Akce podpořená z programu Leader "Pod jed-
nou střechou" spočívala v odstranění silně
havarijního stavu střechy a doplnění zateple-
ní multifunkčního kulturního domu v Kon-
stantinových Lázních. Po provozní pauze v
devadesátých letech opět kulturní dům začal
od roku 2003 zastřešovat kulturně - spole-
čenské a spolkové aktivity občanů, občan-
ských sdružení, neformálních a uměleckých
seskupení občanů, podnikání a kulturně spo-
lečenské aktivity obce. Postupně ho obec,
podnikatelé a spolky zvelebovali, ale součas-
ně narůstal problém s kritickým stavem ne-
zateplené střechy. Tento stav před opravou
střešního pláště neumožňoval plnohodnotně
využívat všechny prostory tohoto členitého
objektu ve vlastnictví obce. 
Nyní po opravě a zateplení střechy se výrazně
zvýšil komfort užívaných prostor. Současně
lze plnohodnotně využívat všechny prostory s
výjimkou hlavního sálu.  Poslední a zásadní
etapou revitalizace a oživení kulturního do-
mu bude právě zprovoznění hlavního sálu,
který pojme cca 300 návštěvníků. Možnost
využívání veškerých prostor kulturního domu
jednoznačně umožní rozšířit programovou
nabídku kulturně - společenského života ob-
ce i blízkého okolí. 
Projekt s názvem Pod jednou střechou byl re-
alizován v období 4/2012 - 6/2012. 
Celkové náklady činily 1 287 000,- Kč včetně
DPH, z toho dotace činila 619 885,-Kč. 
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Radnice informuje
Pod jednou střechou,
aneb kulturák už má i pod čepicí
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Po Johannu a Marii-Idě Heilových přišli do láz-
ní Nová Ves také Wenzel a Anna Heilovi, s vel-
kou pravděpodobností Johannův bratr. Trho-
vou smlouvou ze dne 20. února 1894 manže-
lé koupili nedaleko svého bratra na konci
Wiesentalu - lučního údolí podél dnešní břeti-
slavské silnice - pozemek č. 202  k.ú.Setzlav -
Břetislav a na něm v roce 1898 dokončili stav-
bu svého domu s hospodářským stavením.
Na základě zápisu do gruntovní knihy ze dne
13. prosince 1898 dostal dům popisné číslo
30 Břetislav a stavební pozemek číslo 31.
Později, v souvislosti s osamostatněním Obce
Konstantinovy Lázně v roce 1927 byl dům
přečíslován na čp. 36 Konstantinovy Lázně a
stavební pozemek na č. 94. 
V roce 1926 v adresáři nově založené obce
Konstantinovy Lázně je majitelkou domu čp.
36 uváděna již pouze Anna Heilová, nicméně
z gruntovní knihy se dozvídáme, že notářskou
smlouvou ze dne 12. prosince 1929 byla celá
nemovitost převedena na jejich jedinou dceru 

Idu a jejího manžela Franz Pöllera z Okrouhlé-
ho Hradiště, každému na 1/2.
Franz Pöller, narozený 22. srpna 1898 v
Okrouhlém Hradišti se vyučil zednickým mist-
rem a byl vyhlášeným odborníkem na stavbu
komínů a vodárenských zařízení. S Idou Hei-
lovou, narozenou 7. prosince 1898 už zde ve
Wiesentalu čp. 30, se oženil 14. prosince
1925 na Farním úřadě v Okrouhlém Hradišti.
Mladí manželé po svatbě žili ve Wiesentalu,
zde se jim také 30. ledna 1927 narodil jediný
syn Ernst.
Ida byla jako mnoho tehdejších vdaných žen v
domácnosti a starala se o malé hospodářství. 
Po válce byl i dům čp. 36 zkonfiskován a Pöl-
lerovi z Konstantinových Lázní odsunuti. Od-
jížděli posledním transportem 15. srpna
1946  opět nejprve do Chodové Plané, odtud
do Kraftsbuchu v kraji Heilpoltstein ve Střed-
ních Frankách. 
Franz Pöller zemřel 14. června 1974 ve Frau-
bingu, Ida Pöllerová 9. listopadu 1985 v Shäft-

larnu u Fraubingu, v kraji Starnburg. Jejich je-
diný syn Ernst bydlel ještě v roce 1995 v
Mnichově.
28. května 1946, ještě před odsunem Pöllero-
vých, osídlili zemědělskou usedlost, včetně je-
jich polností Josef a Anna Škudrnovi. Josef
Škudrna se narodil 2. března 1893 v jihočes-
kých Jindřichovicích, jeho žena Anna, roz.
Kotounová, se narodila 30. června 1905 v
Milčicích u Záboří v okrese Blatná. Do Kon-
stantinových Lázní přišli již na jaře v roce
1946 i se svými 4 dětmi a téměř půl roku byd-
leli v domě společně s Pöllerovými. Svůj
skromný majetek si do nového bydliště posla-
li nákladním vlakem do zastávky Kokašice,
stejně jako i mrtvý a živý zemědělský inventář
k potřebě malého hospodářství. 
Při odchodu zde Pöllerovi zanechali nejen svůj
nevelký majetek, ale i svoji jedinou krávu, kte-
rou téměř oplakali. Franz Pöller prosil nového
hospodáře, aby se o ni dobře staral, protože i
jim za války dávala živobytí. Josef Škudrna
tehdy ještě netušil, že i on o ni a další majetek
také přijde, a to hned dvakrát  během několi-
ka málo let. 
Škudrnovi si postupně od pozemkového fon-
du odkoupili nejen osídlený dům, Pöllerovu
krávu a další zemědělský majetek, ale i 7,5  ha
zkonfiskované orné půdy a začali hospodařit.
Zdálo se, že válečné útrapy pomalu končí a
začíná lepší život v nově obnovené republice.
Na hospodářství bylo stále hodně práce, ale v
poválečném nadšení ji i Škudrnovi překoná-
vali s nadějí na lepší časy.
Po roce 1948 však nastal obrat a násilná vlna
kolektivizace zemědělství časem pohltila i je-
diného soukromého zemědělce v Konstanti-
nových Lázních Josefa Škudrnu, který svou 

(úplně vlevo) Manželé Franz a Ida Pöllerovi 
- foto z roku cca 1944
(vlevo) Syn Erns Poller  - foto z roku cca 1939
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Střípky z historie (17)
Břetislavská cesta do Wiesentalu 
- foto z přelomu století  Josef Škudrna, 1893
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polohou, pozemky a činností spadal spíše k
typicky zemědělské obci Břetislavi. 
Do Břetislavi po válce přišlo osídlit 10 čes-
kých  rodin. Ti obdrželi od státu zavedené
hospodářství po německých předchůdcích a
průměrně 7 až 10 ha zemědělské půdy.
Nepřidělená a neobdělávaná půda byla při-
dělena Československým státním statkům.
Souvislé lesní pozemky byly dány do správy
Československým státním lesům, menší po-
rosty pak připadly Obci Břetislav. Když 15.
srpna 1946 odešli poslední Němci z
Břetislavi (s nimi i Pöllerovi), zůstalo v
Břetislavi  mnoho domů stále neobydlených
a neosídlených a tak někteří osadníci dosta-
li sousední neobsazená stavení k rozšíření
svých hospodářství. 

První čeští osídlenci v Břetislavi 
v roce 1945

Nová komunistická vláda po roce 1948, v
rozporu s předvolebními sliby, stupňovala
po vzoru sovětských Sovchozů a Kolchozů
tlak na zakládání společných družstev. 

Tento tlak se projevoval zvyšováním povin-
ných státních dodávek soukromým země-
dělcům a úlevami a dotacemi nově zakláda-
ným Jednotným zemědělským družtvům.
Tomuto tlaku nakonec neodolali ani břeti-
slavští zemědělci. Většině rolníků, kteří před
volbami v roce 1946 dostávali osobně v
Konstantinových Lázních od komunistické-
ho ministra zemědělství Ďuriše dekrety na
svá hospodářství a půdu a které museli spo-
lu s živým i mrtvým inventářem splácet, se
zřejmě moc nechtělo ho opět odevzdávat do
společných družstev.  Jak píše kronikář: "po
dlouhotrvajících diskusích a schůzování" by-
lo přece jen 18. září 1950 založeno Jednot-
né zemědělské družstvo i v Břetislavi.
Prvním předsedou JZD byl zvolen Josef Po-
tůček, ale zemědělci se s kolektivním země-
dělstvím zřejmě jen neradi smiřovali, neboť
jeden z nich do družstva vstoupit odmítl a
raději se odstěhoval zpět na Humpolecko.
Navíc do zimy družstvo nestačilo zorat ani
osít, což se zjara odrazilo ve výnosech a ná-
sledně i na plnění povinných dodávek. Do
takto nejednotného družstva pak koncem 

roku vstoupil i Josef Škudrna se svými po-
zemky, neboť ani on již nezvládal plnit zvy-
šující se povinné dodávky. 
Další velké diskuse nastaly v roce 1951, kdy
se mělo přejít na vyšší typ družstevnictví se
společným chovem dobytka. Mnohým ze-
mědělcům se to ale opět nelíbilo, nechtěli se
po špatných zkušenostech se společným
polařením zbavovat navíc i svého milované-
ho dobytka. 
Odmítli proto výstavbu nákladného nového
společného kravína a za 200.000 Kč pouze
přestavěli stodolu a kůlnu v čp. 9 (dnes E 8
- Jitka Terčová) na společný kravín pro 30
krav. Přestože na stavbu získali 70% státní
dotaci, neúměrně se tím zadlužili. 
Do společné stáje byl 20. dubna 1952 sve-
den hovězí dobytek jednotlivých družstevní-
ků, se slzami v očích sem svoje kravky od-
vedli i Škudrnovi.
Koně byli společně ustájeni ve stájích hos-
podářství prvního osídlence Václava Bubna 
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Josef Škudrna na dvoře čp. 36 
- foto z roku cca 1950

Střípky z historie (17)
Anna Škudrnová, roz. Kotounová, 1905 Anna Škudrnová na dvoře čp.36 - foto z roku cca 1950 
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v čp. 5 (dnes Terčovi) a ve stájích hospodář-
ství čp. 4 Františka Kokeše (dnes nemovitost
firmy DALECONNT s.r.o). 
Každý družstevník si směl ponechat jednu
krávu a jedno tele pro vlastní potřebu a zá-
sobování vlastní rodiny, neboť potraviny by-
ly stále ještě (od roku 1939) na příděl.
Společné krávy krmil František Kokeš starší,
ale veškerou vodu musel nosit ručně ze
studny, neboť vodovod se do stáje zavést
nestačil. Družstvo ale nemělo dostatek kr-
mení, navíc ze zápisů lze vyčíst časté stíž-
nosti na mladé družstevnice, že nechtějí
chodit dojit, že ke společnému hospodaření
donucení zemědělci nemají valnou pracovní
morálku a hledají si práci v okolních podni-
cích. Družstevníci byli povinni odvádět stá-
tu i vepřové maso a vejce, proto upravili o-
puštěné hospodářství v čp. 18 (dnes E1 -
Stehlíkovi) na drůbežárnu a  v neobsazeném
čp. 3 (dnes již neexistující hospodářství, na
němž byl později vystavěn dům čp. 29 -
Zemanovi) zřídili vepřín. Tím se ale dále za-
dlužovali a sám kronikář vyjadřuje obavy o
příští léta. V domě čp. 12 u potoka (dnes p.
Maroušek) družstvo zřídilo zasedací míst-
nost, kancelář MNV a knihovnu. 
Již v příštím roce 1953 ale zadlužené JZD
nestačilo splácet své dluhy a nemělo peníze
ani na vyplácení jednotek (platů) svým čle-

nům a zaměstnancům. To mělo za následek
odchod dalších členů z družstva, neboť ze-
mědělci museli hledat obživu svých rodin ji-
ným zaměstnáním v okolních obcích. Po-
dobný osud postihl i Josefa Škudrnu, který
odešel pracovat do hradišťsko-vrchského
kamenolomu jako obsluha lanové dráhy a
na břetislavské vlečce vyklápěl vozíky s ka-
mením do přistavených drážních vagonů.
Navíc pro nedostatek a nekvalitní krmení u-
hynulo družstevníkům dalších 5 krav, čímž
se opět neplnily povinné dodávky státu.
Koncem roku 1953 zůstalo v družstvu pou-
ze 6 členů. Vše vyvrcholilo v roce 1954, když
nebyla dokončena orba a muselo ji provést
Strojní traktorové družstvo z Okrouhlého
Hradiště, které si v Břetislavi v domě čp. 15
(dnes Fišerovi starší) pro tuto příležitost zří-
dilo garáže a dílny. Po volbách v roce 1954
se odstěhovali další hospodáři. Např. hos-
podář František Buben, jehož otec Václav
Buben již v roce 1947 po kolizi jeho koň-
ského povozu s vlakem na břetislavském
přejezdu zahynul, se odstěhoval do Tachova. 
Jeho hospodářství převzala Lesní správa 

Konstantinovy Lázně a zřídila zde hájovnu
pro svého hajného Františka Tejmla. Anto-
nín Kubíček z čp. 18 odchází zpět na Hum-
polecko. Časem se odstěhovala i rodina Un-
germannova, Josef Beránek se přestěhoval
do Nové Vsi a další následovali.
Zbývající zemědělci ze zbankrotovaného
JZD Břetislav vystoupili a vrátili se k sou-
kromému hospodaření. S nimi i Josef Šku-
drna: převzal si zpět své pozemky, pár vy-
hublých krav a trosky strojů a začal, ve
svých 61 letech, znovu na svých pozemcích
hospodařit. 
Soukromé hospodaření však netrvalo dlou-
ho. Po volbách v roce 1960 přišla reorgani-
zace státní správy v celé ČSSR, MNV Břeti-
slav bylo zrušeno a obec byla přisloučena
pod MNV Konstantinovy Lázně. V květnu
1960 zemědělské pozemky převzaly Česko-
slovenské státní statky Bezdružice a stávají-
cí hospodáři zde pracovali opět jen jako za-
městnanci za stálý plat. 
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Střípky z historie (17) První česká svatba v Břetislavi se konala 10. června 1946 v hospodě U lípy svobody v čp.4
(dnes Terčovi), kdy si Josef Beránek bral Annu Kokešovou
(vlevo) Josef Škudrna se svými milovanými kravičkami na pastvě 
v Lučním údolí - foto z roku cca 1950

Osidlování Břetislavi 
- foto z roku 1945

První česká svatba 
v Břetislavi 
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Tím skončilo soukromé hospodaření i pro
Josefa Škudrnu, který alespoň pod novým
správcem krmil své oblíbené kravičky. Kde
by si byl pomyslel v roce 1946, když od od-
cházejícího Pöllera přebíral jeho krávu, že
on podobně těžké chvíle prožije také. A to
hned 2 x během necelých 8 let.
Po nuceném odevzdání pozemků statkům
převedli Josef a Anna Škudrnovi dne 27.
prosince 1962 svůj dům čp. 36 se zbytky za-
hrady na svého svobodného syna Josefa
(nar. 12. února 1936),  který  žil v domě sám
se svými rodiči. Po vyučení v Horní Bříze
pracoval jako zedník a navíc pomáhal zdej-
ším občanům při stavbách jejich rodinných
domů. 
Josef Škudrna starší odešel do důchodu a
po zbytek života se věnoval své zahradě a
drobnému hospodářství. V březnu 1965 na-
stoupila ještě Anna Škudrnová k MNV
Konstantinovy Lázně, kde pracovala při úkli-
du obce a květinové výsadbě.
Josef Škudrna starší zemřel 6. dubna 1965,
pochován byl 10. dubna na hřbitově v
Okrouhlém Hradišti, stejně jako jeho žena
Anna, která zemřela 11. dubna 1988. Rok
na to, 30. května 1989 po půlnoci se v do-
mě čp. 36 odehrálo rodinné neštěstí, při
němž svobodný Josef Škudrna mladší spá-
chal sebevraždu oběšením a následně dům
do základu vyhořel. Paradoxem bylo, že sám
Josef byl aktivním hasičem, ještě v červnu
1987 přebíral pamětní list za dlouhodobou
práci ve sboru dobrovolných hasičů, aby ho
na konci života objevili jeho kamarádi. 
Po jeho smrti se do Konstantinových Lázní
vrátila nejmladší dcera Věra, provdaná Pe-
šová, narozená 15. května 1941, která z
Konstantinových Lázní odešla krátce po
svatbě v létě roku 1965 do Kladna. Zde se
svým manželem po odstranění trosek po-
stavili na zahradě svých rodičů vilu s číslem
popisným 186 a protože celý život pracova-
la v pohostinství, přistavěli zde později i
cukrárnu. Ta je díky jejím výborným zákus-

kům vyhledávaným výletním místem zdej-
ších pacientů a turistů. Nejstarší bratr
Jindřich, narozen 5. července 1934, se vyu-
čil a pracoval jako soustružník, žije dnes v
Poděbradech. Miloslav, narozen 24. srpna
1937, pracoval jako elektromontér a dnes
žije v Dubečku u Prahy. Do rodného kraje se
však pravidelně vrací, neboť má v Horních
Polžicích chalupu.
Tento článek si neosobuje právo neomylnosti u-
váděných informací. Jejich případné doplnění či
upřesnění uvítám a ocením. Uvítám zejména za-
půjčení dobových fotografií.

Jiří Kalista, místostarosta obce

Blahopřejeme
V měsíci srpnu se významného
životního jubilea dožívají 
tito naši občané:

Svobodová Libuše
Veselý Jaroslav
Motejl Vladimír
Štěpánek Karel
Königsmark Vladimír
Jehličková Věra
Leopoldová Anna
Coněk Jiří
Reitermanová Elena
Delantičuková Marie

P E D I K Ú R A

Nově otevřená 
provozovna pedikúry 

Lázeňská 11, 
Konstantinovy Lázně. 
Tel. č. 733 379 018

Dovolujeme si upozornit občany, že druhá
část místního poplatku za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, vy-
užívání a odstraňování komunálních odpa-
dů ve výši Kč 250,-- je splatná do 31. 8.
2012. Poplatek je možné uhradit hotově v ú-
ředních hodinách na obecním úřadu nebo
bezhotovostním převodem na účet č.
733048319/0800, variabilní symbol = rod-
né číslo poplatníka.

Zubní ordinace

změna ordinačních hodin
MUDr. Květoslava Nuhlíčková,
Konstantinovy Lázně

Po  07:30 - 11:30 / 12:00 - 14:30 hodin
Út  12:00 - 16:00 / 16:30 - 19:00 hodin
St   07:30 - 12:00 hodin
Čt   12:00 - 16:00  / 16:30 - 19:00 hodin
Pá   07:30 - 12:00 hodin

Pozvánka
Česko-německá mše na Šipíně 
19. srpna

Tradiční česko-německá mše se uskuteční
dne 19. srpna 2012 od 14:00 hodin.
Hudební doprovod na varhany: Mgr. Jan
Doležel

V Úterý zazpívá unikátní 
alikvotní sbor

Zajímavý hudební zážitek nabízí koncert
pěveckého sboru Spektrum, který se usku-
teční v sobotu 1. září od 15:00 v kostele
sv. Jana Křtitele v městečku Úterý. Sbor se
věnuje alikvotnímu nebo též hrdelnímu
zpěvu, zvláštní pěvecké technice s kořeny v
Mongolsku a Tibetu. Patří k předním čes-
kým alikvotním sborům a v rámci ČR je u-
nikátní tím, že kombinuje klasickou a ali-
kvotní techniku sborového zpěvu. Koncert
pořádá Úterské občanské sdružení BART.

více informací na http://osbart.wz.cz/
www.alikvotnispektrum.cz
kontakt pro novináře
Tomáš Kaiser, tomas.kaiser@centrum.cz,
tel. 722680699
Petr Strádal, p.stradal@seznam.cz, 
tel. 724947839

Program kina 
Bezdružice 

Pá 17. 8. / Prci, prci, prcičky: Školní sraz

komedie, titulky, přístupný od 15 let, 
113 min 
Začátek:20:00 hod, vstupné 50,- Kč 

S T Ř Í P K Y Z  H I S T O R I E6

Střípky z historie (17)
Dům čp.36 rodiny Škudrnových 
- foto z roku cca 1965

Radnice informuje
Dům čp. 186 s cukrárnou  - foto z roku 2012
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Bezdružické 
parní léto 
11. - 12. srpna 2012

Jízdy zvláštních vlaků 
s parní lokomotivou 

"Kafemlejnek" 310.072 
a motorovým vozem 

"Hurvínek" M 131.1487; 
bohatý doprovodný program, 

stylové občerstvení
více na: 

www.bezdruzickalokalka.cz

zpr812.qxd  27.7.2012 08:39  StrÆnka 6



"A" mužstvo

SO 18.8.
Bor : Konstantinovy Lázně 17,00
odj.15,30

SO 25.8.
Konstantinovy Lázně : Planá  15,00

NE   2.9.
Částkov: Konstantinovy Lázně  17,00
odj.15,30

"B" mužstvo

NE 19.8.
Halže : Konstantinovy Lázně  15,00
odj.13,30

NE 26.8.
Konstantinovy Lázně : Bezdružice B 15,00

SO   1.9.
Zadní Chodov : Konstantinovy Lázně 17,00
odj.15,45

Lázeňská koule - turnaj dvojic v
petanque

Zatím poslední - čtvrté kolo turnaje pro-
běhlo v pátek 13.7. na hracích plochách v
Parku pro radost s těmito výsledky:

1. Surovčík Martin, Zábranský Jan
2. Gerstnerová Eliška, Gerstner Josef
3. Palich Zdeněk, Pavlas Jiří

CELKOVÉ POŘADÍ

Pořadí      Jméno                                             Body
1   PAVLAS Jiří 100   
1   PALICH Zdeněk                                100
1   SUROVČÍK Martin        100   
1   ZÁBRANSKÝ Jan                              100
2   PUBRDLOVÁ Eliška                             60
2   BOČKOVÁ Jiřina 60
3   GERSTNEROVÁ Eliška                          58
4   GERSTNER Josef                                   50
5   PALICHOVÁ Natálie                             45
6   PALICHOVÁ Lenka                               35
7   KOLÁŘ Adam                                       28
8   KAŠPAROVÁ Eliška                              19
8   BEŠŤÁKOVÁ Dana 19
9   NEUBAUER Jakub                               16
10 TYLLOVÁ Markéta                               15
10 GERSTNEROVÁ Alena                          15
11 STŘÍŠKOVÁ  Tereza                             10
12 NEUBAUEROVÁ Pavlína                        9
13 NEUBAUER Michal                                  7

Následující kolo turnaje proběhne v pátek 24.
8. v 17:00  hodin.

Jiřina Bočková, 
ředitelka turnaje

aneb jak to nemá vypadat …a vůbec
Je to až neuvěřitelné, co homo sapiens doká-
že vyprodukovat za vtipné nápady. Opakova-
ně jsme na stránkách zpravodaje upozorňo-
vali na různé nešvary, ať už třeba všude pří-
tomné psí bobky, které majitelé čtyřnohých
jakoby nevidí, nebo na volně pobíhající psy, o
zajímavostech, které lidé dokáží spláchnout
do kanalizace atd.  Zdá se, že lhostejnost ně-
kterých z nás je jeden velký nekonečný tragic-
ký příběh. Aktuální kapitolou by mohlo být
třeba  ukládání separovaného odpadu do kon-
tejnerů. Samo o sobě rozmístění kontejnerů
po vsi žádné obci na atraktivitě nepřidá. Pro
svítící plastové nádoby se jen těžko hledá
vhodné místo. Ale aby to nebylo všechno, cho-
vání některých občanů, které v posledních
měsících graduje, nemá s běžně uvažující by-
tostí nic společného a místa s kontejnery ješ-
tě více zvýrazňuje. Doma, jakmile se nám na-
plní koš či nádoba na separovaný odpad, ne-
sypeme další odpadky vedle koše na zem, ale
sebereme se a letíme vše rychle vyprázdnit do
kontejnerů. A tam náhle své chování změní-
me, protože už nejsme doma, nýbrž na "ci-
zím". Pokud je kontejner plný (a někdy je jen
na oko plný - stačí kolikrát jen odpad trošku
uspořádat) tak šup s tím na zem a tradááááá
domů, kde kolem místa koše ještě pro jistotu
vytřeme, aby se nám tam náhodou nedržel
prach. Nad tím, že nejsme na veřejném  pro-
stranství schopni  "rozporcovat" krabici od te-
levize, ledničky apod., vyhodíme tam křeslo,
koberec (odpad, který sem vůbec nepatří, na
to je přece sběrný dvůr) zůstává opravdu ro-
zum stát. To, že někomu jinému nacpeme svůj
odpad pod okna, je nám úplně jedno. A to ne-
mluvě o tom, co s hromádkami udělá případ-
ný vítr.  No jo, ale doma je doma, tam  to má-
me vycíděné. A ten bordel venku, no to už je
přece věc obce, tak ať se o něj, sakra, postará.
Platím přece daně… Na to opravdu sedí slova
pravé staré Kelišové z proslavené série čes-
kých komedií Slunce, seno a...: "Velebnosti
chce se mi…"

Karel Týzl, starosta obce

7K O L E M  N Á S

Ze sportu
Fotbal v srpnu

Ohlédnutí
Jak Švihák do Lázní přišel

Glosa
Separovaný odpad,
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Ohlédnutí
Za Revival festem 2012
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